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Úvod 

Oznámení záměru (dále jen oznámení) 

"CTPark Šlapanice" 

 

je vypracováno ve smyslu § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 
zákona č. 93/2004 Sb.a 163/2006, a slouží jako základní podklad pro zjišťovací řízení podle § 7 tohoto 
zákona. Oznámení je zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona. 

Předmětem záměru je výstavba 12-ti výrobních hal v areálu průmyslové zóny ve Šlapanicích, určené pro 
komerční využití (výrobní a skladové prostory, logistika, administrativní zázemí, parkoviště). 

Záměr je dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. zařazen následovně: 

kategorie II, bod 10.6, sloupec B: Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek o 
celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 
parkovacích stání v součtu pro celou stavbu. 

a/nebo 

kategorie II, bod 4.3, sloupec B: Strojírenská nebo elektrotechnická výroba s výrobní plochou nad 
10 000 m2 - výroba a opravy motorových vozidel, drážních vozidel, cisteren, lodí, letadel, testovací 
lavice motorů, turbín nebo traktorů, stálé tratě pro závodění a testování motorových vozidel, výroba 
železničních zařízení, tváření výbuchem. 

Dle §4 uvedeného zákona patří pod odstavec (1) písmeno b) a podléhá posuzování podle zákona, pokud 
se tak stanoví ve zjišťovacím řízení podle §7. Příslušným úřadem je Krajský úřad Jihomoravského kraje. 

Oznamovatelem a projektantem záměru je firma CTP Invest, spol. s r. o. 

Zpracování oznámení proběhlo v období duben až květen 2006. Oznámení je zhotoveno firmou 
INVESTprojekt NNC, s.r.o. na základě objednávky CTP Invest, spol. s r. o. Pro zpracování byly použity 
podklady poskytnuté oznamovatelem, dílčí doplňující informace vyžádané zpracovatelem oznámení 
během vlastního zpracování a údaje získané během vlastních průzkumů lokality. 

Cílem oznámení je poskytnout základní údaje o záměru, jeho možných vlivech na životní prostředí a 
rizicích vyplývajících z jeho provozu. 
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ČÁST A 
ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

1. Obchodní firma 

 CTP Invest, spol. s r. o. 

2. IČ 

 25179373 

3. Sídlo 

 Central Trade Park D1 

 396 01 Humpolec 

4. Oprávněný zástupce oznamovatele 

 Remon Leonard Vos 

 tel.: 565 535 565, mob.: 724 081410 

 fax: 565 533 501 

 E-mail: zuzana.petrova@ctpinvest.cz 

 

mailto:zuzana.petrova@ctpinvest.cz
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ČÁST B 
ÚDAJE O ZÁMĚRU 

I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

1. Název záměru 

„CTPark Šlapanice" 

2. Kapacita (rozsah) záměru 

Předmětem tohoto oznámení je novostavba 12-ti výrobních hal a v prostoru průmyslové zóny ve 
Šlapanicích. Záměr je rozdělen na zónu α zónu β (viz příloha č.1).  

Celková zastavěná plocha činní 125928 m2. Součástí záměru je zřízení 860 parkovacích stání. 

Tab.: Plochy zástavby a zeleně zóny α a β. 

Zóna Zpevněné plochy (m2) Zastavěná plocha (m2) Plocha zeleně (m2) Celková plocha m2 

zóna α 1 16 480 16 560 9 462 24 502 
zóna α 2 20 354 21 600 18 884 60 838 
zóna β 1 42 280 71 928 24 072 138 280 
zóna β 2 10 220 15 840 20 882 46 942 
Celkem 89 334 125 928 73 300 288 562 

3. Umístění záměru 

Záměr je umístěn následovně: 

kraj:   Jihomoravský 
okres:  Brno 
obec:  Město Šlapanice 
katastrální území: Šlapanice 

Poloha záměru je zřejmá z následujícího schématu: 



CTPark Šlapanice 
Oznámení záměru dle přílohy č.3 zákona č.100/2001 Sb. (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) 

Zakázka/Dokument: C342-06/Z01 
Vydání: 01 

Strana: 8 z 42 

FileName: Ozn.CTP ŠlapaniceText.doc 
SaveDate: 11.5.2006 

Obr. 1: Umístění záměru 

 

4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Charakterem záměru je novostavba 12-ti nájemních hal. Jedná se o haly universálního využití, dle potřeb 
nájemce, lze počítat s lehkou výrobou a skladováním. 

V řešeném území je navržena nízkopodlažní zástavba universálními halami obsahujícími vícepodlažní 
administrativně správní vestavby tak, aby každá realizovaná stavba byla schopna samostatně poskytnout 
veškeré potřebné plochy pro koncového nájemce. Při realizaci předkládaného záměru by nemělo dojít k 
žádné kumulaci negativních vlivů spolu s jinými záměry. Zájmové území je dnes využíváno k účelům 
zemědělské výroby. V těsné blízkosti se nachází železniční trať a silniční komunikace. 

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění 

Záměr je navržen za účelem realizace nových výrobních a skladovacích ploch. Umístění záměru je vázáno 
na dostupné pozemky a není navrženo ve více variantách. 

6. Popis technického a technologického řešení záměru 

Území výstavby 

Záměr je umístěn v katastrálním území Šlapanice, mezi komunikací Brno-Šlapanice (ul. Brněnská) a 
železniční tratí Brno-Veselí nad Moravou. 

Podle platného Územního plánu města Šlapanice je lokalita záměru určena pro funkci SV - smíšené 
plochy výroby a služeb, PP - plochy pro průmysl a PV plochy pro drobnou výrobu.  

Příprava staveniště a výstavba 

První krok představuje vybudování objektů primární infrastruktury technického vybavení území a páteřních 
komunikací. Po realizaci těchto prací se předpokládá projekční zpracování vlastních průmyslových areálů 
a jejich stavebních objektů již pro konkrétní koncové nájemce. Konkrétní stavebně technické řešení 
jednotlivých objektů bude předloženo v dokumentaci pro stavební povolení těchto objektů. Předpokládá se 
provedení jednopodlažních hal s nosným ocelovým skeletem; založení plošné (patky) nebo hlubinné (na 
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pilotách); opláštění systémovými kazetovými panely s povrchem z trapézových plechů; zastřešení 
skládaným střešním pláštěm s nosnými trapézovými plechy, izolací z PSBS a fóliovou střešní krytinou; 
administrativní vestavby s nosnými stropními konstrukcemi z panelů SPIROL nebo trapézových plechů s 
nadbetonovanou vrstvou. V obvodovém plášti administrativních vestaveb budou použity systémové 
prosklené Al stěny. Doplňkové plochy zeleně budou tvořeny především trávníky, příp. solitérní dřevinnou 
výsadbou. Všechny obslužné areálové komunikace budou doplněny stromořadím.  

Součástí technického řešení záměru bude: 

• provedení terénních úprav, 
• výstavba obslužného komunikačního systému, 
• vybudování systému odkanalizování (dešťová a splašková kanalizace), 
• vybudování vodovodní přípojky a rozvodné sítě v areálu, 
• rozvod plynu v areálu a napojení na veřejný STL plynovodní řad, 
• výstavba veřejného osvětlení venkovních prostor, 
• vybudování kabelového rozvodu elektrické energie a předávací stanice elektrické energie. 

Při výstavbě budou respektována všechna ochranná pásma nacházející se na lokalitě. 

Popis technického a technologického řešení 

Objekty tvoří areálový komplex s vlastní areálovou infrastrukturou. Záměr je projektován jako halové 
objekty rozdělené na více částí pro více nezávislých uživatelů a administrativní zázemí. Podlaha 1. podlaží 
administrativy je na stejné úrovni jako podlaha hal, bezbariérově je napojena na plochu parkovišť před 
administrativou. V administrativních objektech jsou umístěny provozní kanceláře a sociální zařízení pro 
výrobní pracovníky. Výška hal i administrativních vestaveb bude do 10m nad upravený terén. Haly jsou 
navrženy v modulovém systému.  

V jednotlivých halách lze předpokládat umístění výrobních a montážních technologií (50%), a skladových 
prostor a logistiky (50%).  

Architektonicky vychází stavba  haly z požadavků na charakter průmyslových staveb a  požadavků použití 
jednotných technologických a materiálových řešení pro všechny stavby budované společností CTP.    

Haly jsou konstrukčně řešeny z montovaného železobetonového skeletu opláštěného sendvičovými panely 
na bázi plechu s tepelně izolační výplní minerální vatou nebo polyuretanem.   

Vzhledově odlišná je řešena fasáda administrativní vestavby a hlavní vstup tak, aby přirozeně docházelo k 
orientaci návštěvníka areálu. tyto části stavby jsou řešeny v odlišném barevném řešení s hmotovou 
diferenciací a použitím okenních pásů a prosklených stěn s rámy na bázi hliníku.  

Haly S2,S3,S4,S9,S10,S11,S12 

Objekty jsou konstrukčně navrženy jako jednopodlažní ŽB skeletové stavby s dvoupodlažní administrativní 
vestavbou. Jednotlivé haly jsou rozděleny na několik jednotek pro pronájem různým uživatelům s možností 
vnitřního propojení/sloučení. Každá z jednotek sestává z víceúčelové haly o užitné výšce cca 7m a 
administrativního dvoupodlažního vestavku při vstupním průčelí k využití pro kanceláře, šatny apod.  

Pro obvodový plášť je uvažováno použití sendvičových panelů v kombinaci s hliníkovým fasádním 
systémem pro prosklené části oken a dveří. Jednotlivé objekty budou odlišeny různými odstíny 
pastelových barev. Do ploché střechy budou osazeny zenitní světlíky, zajišťující přirozené osvětlení uvnitř 
haly, případně odvod tepla a kouře při požáru. Okenní otvory jsou navrhovány na všech čtyřech průčelích 
objektu, každá jednotka má zajištěn vjezd vraty ze vstupní fasády. Střecha bude tvořena trapézovým 
plechem, tepelnou izolací extrudovaný pěnový polystyrén. Spádování střechy je sedlovou střechou s 
mezistřešními a zaatikovými žlaby. Podlaha haly bude betonová průmyslová se vsypem, příčky budou 
zděné a sádrokartonové, podhledy skládané v rastru z minerálních kazet. 

Haly S1,S5,S6 

Tyto haly jsou navrženy pro lehkou montáž a kovovýrobu doplněné administrativními a sociálními 
(kanceláře, šatny, sprchy, WC) vestavbami. Vlastní objekty jsou koncipovány jako modulová sestava tak, 
aby jednotlivé segmenty mohly být provozovány nezávisle jeden na druhém a tak umožňovaly flexibilitu 
pronajímaných ploch. 
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Vlastní architektonický výraz je tvořen charakterem objektů lehké montované haly s plechovým 
opláštěním. Administrativní část je vždy doplněna zvýrazněnými vstupy tak, aby se pohledově rozčlenila 
fasáda a tím také zlepšila orientace zaměstnanců a návštěvníků. 

Dispoziční řešení jednotlivých hal, včetně k nim příslušných administrativních částí důsledně vychází z 
funkčních požadavků výroby a navazujících činností.   

Ve výrobní části je pouze jeden výrobní prostor členěný podle technologických úseků tak, aby byla 
dosažena maximální návaznost jednotlivých pracovních kroků. V přízemí jsou vstupy, doplněny recepcí, 
kanceláří příjmu, expedicí, a šatnami pro zaměstnance, v podlaží je administrativa a sociální zařízení.  

Objekt je navržen jako železobetonový montovaný skelet  se základní modulovou sítí. Stropní konstrukce 
administrativní vestavby budou montované z předpjatých železo betonových panelů (SPIROL). Zakládání 
je hlubinné na předvrtávaných železo betonových pilotách s montovanými prefabrikovanými základovými 
překlady na obvodu budovy. Pod podlahou je navržena zeminová deska. Nosná podlaha je navržena 
drátkobetonová, pod administrativní částí je bude propylenbetonová. 

Opláštění bude montované z plechových  sendvičových kazetových panelů s tepelnou izolací PUR a 
minerální vlny.  Na administrativní části bude provedena systémová prosklená fasáda s nosnou konstrukcí 
z Al profilů. V části haly budou do střešního pláště osazeny světlíky v rozsahu 5% střechy. 

Haly S7,S8 

Tyto haly jsou navrženy pro skladování a logistiku. Součástí hal jsou vícepodlažní sociálně administrativní 
vestavby pro zajištění řídících a technicko-hospodářských funkcí spolu s vytvořením potřebného sociálního 
zázemí pro daný provoz. Architektonické řešení vychází ze záměru investora na vybudování skladového 
objektu pro krátkodobé skladování kusového zboží doplněného administrativní a sociální (kanceláře, 
šatny, sprchy, WC) vestavbou. 

Vlastní objekty jsou koncipovány jako modulová sestava tak, aby jednotlivé segmenty mohly být 
provozovány nezávisle jeden na druhém a tak umožňovaly flexibilitu pronajímaných ploch. 

Hlavní vstup a zásobování jsou do dvou třípodlažních, administrativně sociálních vestaveb. V přízemí je 
vstup doplněn kanceláří příjmu, expedicí. Převážnou část prvního podlaží zabírá skladová  plocha se 
zásobovacím vraty.  

Prostorově jsou budovy výškově řešeny tak, že ± 0,0 je 1,15m nad přilehlým terénem. V 2.NP 
administrativní vestavby  jsou navrženy kancelářské prostory se sociálním zařízením. V 3.NP 
administrativní vestavby  jsou navržena denní místnost a zaměstnanecké šatny se sociálním zařízením.  

Opláštění montované z plechových  sendvičových kazetových panelů s tepelnou izolací PUR a minerální 
vlny.  Na administrativní části bude provedena prosklená fasáda a nosnou konstrukcí z Al profilů. 

Konstrukce střechy na železobetonových vaznících bude lehká skládaná s nosnou vrstvou z trapézových 
plechů, tepelnou izolací z minerální vlny. V části haly budou do střešního pláště osazeny světlíky v 
rozsahu 5% střechy.  

Počet pracovníků 

Tab. Předpokládaný počet pracovních míst 

zóna hala počet pracovníků 
zóna α 1 hala S 1 400 
 hala S 2 80 
zóna α 2 hala S 3 100 
 hala S 4 100 
 hala S 5 200 
 hala S 6 200 
zóna β 1 hala S 7 270 
 hala S 8 270 
zóna β 2 hala S 9 80 
 hala S 10 100 
 hala S 11 100 
 hala S 12 100 
 Celkem 2 000 

Lze předpokládat, že výrobní provozy budou organizovány ve směnném režimu. 



CTPark Šlapanice 
Oznámení záměru dle přílohy č.3 zákona č.100/2001 Sb. (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) 

Zakázka/Dokument: C342-06/Z01 
Vydání: 01 

Strana: 11 z 42 

FileName: Ozn.CTP ŠlapaniceText.doc 
SaveDate: 11.5.2006 

7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládaný termín zahájení výstavby:   III. čtvrtletí 2006 

Předpokládaný termín ukončení výstavby, 
uvedení do provozu:      I. čtvrtletí 2007 

8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Dotčeny jsou následující kraje a obce: 

kraj: Jihomoravský    Jihomoravský kraj 
      Žerotínovo nám. 3/5 
      601 82  Brno 
      tel: 541 651 111  

obec: Město Šlapanice   Město Šlapanice 
      Masarykovo náměstí 7 

     664 51 Šlapanice 
      tel: 544 423 315 
 

9. Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. 
Tato kapitola je doplněna na základě Metodického pokynu odboru posuzování vlivů na životní prostředí (věstník MŽP č.2/2002). 

Z parametrů záměru a dle přílohy č.1 zákona č.100/01 Sb. a legislativního výkladu, uvedeného v dopise 
OPVŽP MŽP č.j. 645a/OPVŽP/02 ze dne 15. 5. 2002  je záměr zařazen následně: 

Kategorie: II 

Bod: 10.6 

Název: Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek o celkové výměře 
nad 3000 m2 zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 
parkovacích stání v součtu pro celou stavbu. 

Sloupec: B 

a/nebo 

Kategorie : II 

Bod: 4.3 

Název: Strojírenská nebo elektrotechnická výroba s výrobní plochou nad 10000 m2 - výroba 
a opravy motorových vozidel, drážních vozidel, cisteren, lodí, letadel, testovací 
lavice motorů, turbín nebo traktorů, stálé tratě pro závodění a testování motorových 
vozidel, výroba železničních zařízení, tváření výbuchem. 

Sloupec: B 
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B.II. ÚDAJE O VSTUPECH 

B.II.1. Půda 

Projektované zóny jsou umístěny na ploše řazené z cca 95% k zemědělskému půdnímu fondu. 

 celková výměra pozemku:  cca 288 562 m2, z toho: 
 zastavěná plocha:   cca 125 928 m2 
 plocha komunikací a parkovišť:  cca   89 334 m2 
 zeleň:     cca   73 300 m2 

 ZPF (orná půda):    cca 274 000 m2 
 PUPFL (lesní půda):   0 m2 

 katastrální úřad:    Šlapanice u Brna (762 792) 

Trvalé odnětí ze zemědělského půdního fondu bude provedeno u všech výstavbou dotčených pozemků. 
Dočasný zábor při výstavbě není vyžadován. 

B.II.2. Odběr a spotřeba vody 

Období výstavby 

Pro fázi výstavby nebyly ještě řešeny kapacity odběrů a spotřeby vody. O dodavatelském zabezpečení 
stavby se rozhodne na základě výběrového řízení. Sociální zařízení staveniště bude tvořeno dočasnými 
stavbami (buňkami), které budou po dokončení stavebních prací odstraněny. Tyto budou sloužit jako 
kuchyňky, šatny a umývárny. Povinností stavebních firem bude zajistit chemické WC pro své pracovníky. 
Možnost zásobování vodou po dobu stavby může být uskutečněno vybudováním provizorní staveništní 
přípojky ze stávajícího vodovodního řadu, a to v předstihu stavebních prací. Odběr pitné vody bude 
projednán se správcem sítě. Množství odebírané vody bude záviset na počtu pracovníků při výstavbě, 
odběru vody pro technologické účely (v rámci stavby) a rychlosti stavebních prací. 

Období provozu 

Pitná voda bude odebírána přípojkou z vodovodního řadu veřejného vodovodu. V období provozu bude 
odebírána pro potřeby sociálních zařízení a úklidu ve všech halách. Dále nelze vyloučit případné potřeby 
vody pro mytí nádobí u výdeje jídel a pro technologii, dle požadavků budoucích nájemců hal. Tyto potřeby 
v současné době nelze specifikovat. 

V následujících tabulce je uvedena bilance roční potřeby pitné vody pro zaměstnance jednotlivých objektů. 

Tab.: Bilance roční potřeby pitné vody 

Objekt Počet zaměstnanců Spotřeba vody 
m3/rok 

S 1 400 12 000 
S 2 80 2 000 
S 3 100 2 500 
S 4 100 2 500 
S 5 200 6 000 
S 6 200 6 000 
S 7  270 8 000 
S 8 270 8 000 
S 9 80 2 000 
S 10 100 2 500 
S 11 100 2 500 
S 12 100 2 500 

Celková potřeba pitné vody pro sociální zařízení všech hal by byla cca 56 500 m3 ročně. 
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Uvádíme také odhad potřeby vody pro výdejnu jídel a mytí nádobí, i když není rozhodnuto, zda objekty 
budou výdejnami jídla vybaveny. Za předpokladu spotřeby cca 25 m3 denně (pro všechny objekty), bude 
roční spotřeba cca 6 500 m3. 

Předpokládáme odběr určitého množství vody na údržbu zeleně, obvykle se uvažuje 10 m3/ ha denně. 
Voda (nekontaminovaná) na údržbu zeleně by mohla být odebírána  z dešťových zdrží, pokud budou 
vybudovány. 

Požární voda 

V době zpracování tohoto oznámení nebyl ještě dořešen způsob odběru vody pro požární účely  
(hydrantový systém, sprinklerové vodní hasící zařízení nebo jiné řešení).   

B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

V souvislosti s realizací záměru budou do zájmového území přivedeny inženýrské sítě.  

Elektrická energie: 

Tab.: Předpokládaný příkon jednotlivých objektů 

zóna hala soudobý příkon 
kW 

spotřeba za rok 
MWh/rok 

hala S 1 700 2160 zóna α 1 
hala S 2 140 364 
hala S 3 160 416 
hala S 4 160 416 
hala S 5 360 1100 

zóna α 2 

hala S 6 360 1100 
hala S 7 650 2370 zóna β 1 
hala S 8 800 2920 
hala S 9 110 286 
hala S 10 160 416 
hala S 11 170 442 

zóna β 2 

hala S 12 170 442 
 
zdroj: rozvodná síť (v území k dispozici) 
 výstavba:  odběr nespecifikován (běžný) 

Zemní plyn: 

Tab.: Předpokládaná roční sporřeba plynu jednotlivých hal 

zóna hala spotřeba plynu 
m3/rokk 

hala S 1 170 000 zóna α 1 
hala S 2 32 000 
hala S 3 38 000 
hala S 4 38 000 
hala S 5 72 000 

zóna α 2 

hala S 6 72 000 
hala S 7 150 000 zóna β 1 
hala S 8 190 000 
hala S 9 30 000 
hala S 10 38 000 
hala S 11 46 000 

zóna β 2 

hala S 12 46 000 
 

B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Záměr je koncipován jako nájemní jednotky pro lehkou výrobu resp. skladování. Dopravní nároky záměru 
a jednotlivých objektů nepřekročí následující hodnoty: 
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Tab.: Dopravní nároky záměru 

Dopravní zatížení [vozidel/den] Objekt Počet 
parkovacích stání Osobní vozidla Lehká nákladní vozidla 

(dodávky) 
Střední a těžká nákladní 

vozidla 
S1 150 400 30 100 
S2 40 125 12 4 
S3 50 150 12 2 
S4 50 150 12 4 
S5 90 250 20 40 
S6 90 250 20 40 
S7 100 300 30 100 
S8 100 300 50 120 
S9 40 125 12 4 
S10 50 150 12 4 
S11 50 150 14 6 
S12 50 150 14 6 
celkem 860 2500 238 430 
Pozn.: V uvedených hodnotách je již uvažován nezbytný příjezd resp. odjezd vozidel. Každé vozidlo je tedy započteno 
dvakrát. 

Doprava bude směrována na ulici Brněnskou a dále převážně ve směru Slatina (u těžké dopravy prakticky 
výhradně), minimálně pak ve směru Šlapanice (zejména doprava zaměstnanců z tohoto směru). Po 
dokončení komunikačního systému průmyslové zóny se předpokládá přímá vazba na dálnici D1. 

Doprava bude provozována téměř výhradně v denním období. 
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B.III. ÚDAJE O VÝSTUPECH 

B.III.1. Ovzduší 

Vytápění objektů zemním plynem 
Objekt S1 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 170 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/ rok 

NOx 
kg/ rok 

CO 
kg/ rok 

org. látky 
kg/ rok 

3,4 1,6 326,4 54,4 21,8 

Objekt S2 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 32 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/ rok 

NOx 
kg/ rok 

CO 
kg/ rok 

org. látky 
kg/ rok 

0,6 0,3 61,4 10,2 4,1 

Objekt S3 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 38 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/ rok 

NOx 
kg/ rok 

CO 
kg/ rok 

org. látky 
kg/ rok 

0,8 0,4 73,0 12,2 4,9 

 

Objekt S4 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 38 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/ rok 

NOx 
kg/ rok 

CO 
kg/ rok 

org. látky 
kg/ rok 

0,8 0,4 73,0 12,2 4,9 

Objekt S5 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 72 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/ rok 

NOx 
kg/ rok 

CO 
kg/ rok 

org. látky 
kg/ rok 

1,4 0,7 138,2 23,0 9,2 

Objekt S6 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 72 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/ rok 

NOx 
kg/ rok 

CO 
kg/ rok 

org. látky 
kg/ rok 

1,4 0,7 138,2 23,0 9,2 

Objekt S7 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 150 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/ rok 

NOx 
kg/ rok 

CO 
kg/ rok 

org. látky 
kg/ rok 

3,0 1,4 288,0 48,0 19,2 

 

Objekt S8 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 190 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/ rok 

NOx 
kg/ rok 

CO 
kg/ rok 

org. látky 
kg/ rok 

3,8 1,8 364,8 60,8 24,3 

Objekt S9 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 30 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky SO2 NOx CO org. látky 
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kg/rok kg/ rok kg/ rok kg/ rok kg/ rok 
0,6 0,3 57,6 9,6 3,8 

Objekt S10 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 38 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/ rok 

NOx 
kg/ rok 

CO 
kg/ rok 

org. látky 
kg/ rok 

0,8 0,4 73,0 12,2 4,9 

 

Objekt S11 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 46 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/ rok 

NOx 
kg/ rok 

CO 
kg/ rok 

org. látky 
kg/ rok 

0,9 0,4 88,3 14,7 5,9 

Objekt S12 bude při předpokládané roční spotřebě plynu 46 000 m3/rok ročně produkovat následující 
množství škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/ rok 

NOx 
kg/ rok 

CO 
kg/ rok 

org. látky 
kg/ rok 

0,9 0,4 88,3 14,7 5,9 

Automobilová doprava vyvolaná záměrem 

Jako liniový zdroj bude působit automobilová doprava vázaná na navržený záměr o předpokládané 
intenzitě 2500 osobních, 238 lehkých nákladních a 430 těžkých nákladních vozidel za den. Tato doprava 
bude produkovat následující objem škodlivin: 

tuhé látky 
kg/den/km 

SO2 

kg/den/km 
NOx 

kg/den/km 
CO 

kg/den/km 
org. látky 
kg/den/km 

0,511 0,037 16,333 7,177 2,067 

Provoz parkovišť 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S1 pro 150 vozidel. Při uvažovaném počtu 
400 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/rok 

NOx 
kg/rok 

CO 
kg/rok 

org. látky 
kg/rok 

0,016 0,150 10,025 18,742 3,342 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S2 pro 40 vozidel. Při uvažovaném počtu 
125 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 

kg/rok 
NOx 

kg/rok 
CO 

kg/rok 
org. látky 

kg/rok 
0,005 0,047 3,133 5,857 1,044 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S3 pro 50 vozidel. Při uvažovaném počtu 
150 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/rok 

NOx 
kg/rok 

CO 
kg/rok 

org. látky 
kg/rok 

0,004 0,037 2,506 4,685 0,835 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S4 pro 50 vozidel. Při uvažovaném počtu 
150 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/rok 

NOx 
kg/rok 

CO 
kg/rok 

org. látky 
kg/rok 

0,004 0,037 2,506 4,685 0,835 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S5 pro 90 vozidel. Při uvažovaném počtu 
250 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/rok 

NOx 
kg/rok 

CO 
kg/rok 

org. látky 
kg/rok 

0,010 0,094 6,265 11,714 2,088 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S6 pro 90 vozidel. Při uvažovaném počtu 
250 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 
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tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/rok 

NOx 
kg/rok 

CO 
kg/rok 

org. látky 
kg/rok 

0,016 0,156 10,442 19,523 3,481 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S7 pro 100 vozidel. Při uvažovaném počtu 
300 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 

kg/rok 
NOx 

kg/rok 
CO 

kg/rok 
org. látky 

kg/rok 
0,020 0,187 12,531 23,427 4,177 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S8 pro 100 vozidel. Při uvažovaném počtu 
300 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/rok 

NOx 
kg/rok 

CO 
kg/rok 

org. látky 
kg/rok 

0,023 0,225 15,037 28,113 5,012 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S9 pro 40 vozidel. Při uvažovaném počtu 
125 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/rok 

NOx 
kg/rok 

CO 
kg/rok 

org. látky 
kg/rok 

0,005 0,047 3,133 5,857 1,044 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S10 pro 50 vozidel. Při uvažovaném počtu 
150 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/rok 

NOx 
kg/rok 

CO 
kg/rok 

org. látky 
kg/rok 

0,004 0,037 2,506 4,685 0,835 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S11 pro 50 vozidel. Při uvažovaném počtu 
150 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 
kg/rok 

NOx 
kg/rok 

CO 
kg/rok 

org. látky 
kg/rok 

0,004 0,037 2,506 4,685 0,835 

Jako plošný zdroj bude za provozu působit parkoviště objektu S12 pro 50 vozidel. Při uvažovaném počtu 
150 vozidel denně (příjezdů a odjezdů) předpokládáme následující celkovou roční produkci škodlivin: 

tuhé látky 
kg/rok 

SO2 

kg/rok 
NOx 

kg/rok 
CO 

kg/rok 
org. látky 

kg/rok 
0,004 0,037 2,506 4,685 0,835 

Období výstavby 

Po dobu výstavby bude plocha staveniště působit jako plošný zdroj znečišťování ovzduší. Emitovanými 
škodlivinami bude prach (tuhé znečišťující látky) a plynné škodliviny emitované při provozu stavebních 
strojů a další techniky vybavené spalovacími motory. Množství emise vyvolané dopravou budou 
srovnatelné s provozem areálu. S ohledem na omezenou dobu výstavby nepokládáme rozsah vlivů 
škodlivin za významné. 

B.III.2. Odpadní voda 

V prostoru objektů bude navržen oddílný kanalizační systém pro splaškové vody a pro vody dešťové, který 
bude napojen na budovanou kanalizaci v obci. 

Splaškové vody 

Množství splaškových odpadních vod bude přibližně odpovídat množství odebrané pitné vody pro sociální 
účely. Splaškové vody budou odváděny areálovou splaškovou kanalizací do nově vybudované oddílné 
kanalizační sítě ve Šlapanicích. Složení odváděných splaškových vod z areálu bude standardní (znečištění 
způsobené pouze hygienickými potřebami zaměstnanců).  

Za předpokladu výdeje jídla a mytí nádobí budou odváděné vody z těchto prostor předčištěny na lapáku 
tuků a následně odvedeny do splaškové kanalizace.  

Složení odváděných vod bude odpovídat požadavkům kanalizačního řádu. 
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Roční odtok:    cca 63 000 m3/rok 

Technologické odpadní vody 

Pokud bude v areálu provozován záměr, který bude produkovat odpadní technologické vody, pak tyto 
budou buď shromažďovány v zásobníkové nádrži, odkud budou externí firmou čerpány a odváženy k 
odstranění mimo řešený provoz, nebo upraveny tak, aby mohly být z provozu vypouštěny do splaškové 
kanalizace a odváděny na ČOV v Modřicích. Provozovatel technologie bude muset zaručit vyčištění svých 
odpadních vod v takové kvalitě, která zaručí spolehlivé plnění kritérií přípustného znečištění odpadních 
vod dle kanalizačního řádu. 

Dešťové vody 

Dešťové vody jsou rozděleny na vody čisté ze střech, které budou odváděny bez čištění a vody z 
parkovišť, manipulačních ploch a přilehlých komunikací, které budou před odvedením do dešťové 
kanalizace předčišťovány v odlučovači ropných látek. Předběžně se uvažuje s osazením ORL, který bude 
zahrnovat odlučovač kalu, koalescenční odlučovač a sorpční filtr. Odlučovače budou vybaveny 
bezpečnostním uzávěrem na odtoku, zabraňujícím vyplavení nahromaděných ropných látek. 

Podle vyhlášky Ministerstva zemědělství č. 428/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 274/2001 Sb., o 
vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů a podle ČSN 75 6101 
(Změna 1) Stokové sítě a kanalizační přípojky uvádíme v přehledu bilanci dešťových vod. 

Tab.: Přehled bilanci dešťových vod 

Druh plochy Plocha  
 m2 

Odtokový 
součinitel 

Redukovaná plocha  
m2 

Zastavěná plocha 125 928 0,9 113 335,2 
Zpevněná plocha 89 334 0,7 62 533,8 
Zeleň 73 300 0,05 3 665,0 
Součet redukovaných ploch : 179 534 m2   (17,9534 ha) 
Intenzita deště (per.0,5)   i = 129 l/s/ha 

Zóna 
α 1, α 2, β 1, β 2 
Celková plocha 

288 562 m2 

Odtokové množství dešťových vod : 17,9534 x 129 =2 316 l/s 

Celkový odtok dešťových vod ze zóny α 1, α 2, β 1, β 2 do dešťové kanalizace je 2 316 l/s. 

Celková redukovaná plocha areálu je 179 534  m2  a roční srážkový úhrn v Brně - Tuřanech je 490,1 mm 
(tj. 0,4901m/rok). Předpokládá se tedy, že bude do stokové sítě odvedeno  88 tis. m3 dešťových vod za 
rok. 

Výstavba 

Značná část odebrané vody pitné v období výstavby se stane součástí stavebních materiálů (např. beton, 
omítky, stavební lepidla), či se přirozeně odpaří. V období výstavby bude vznikat pouze malá množství vod 
splaškových z hygienických potřeb stavebních dělníků. 

B.III.3. Odpady  

Odpady v období výstavby jednotlivých hal budou následující:  

Tab: Předpokládané množství produkovaných odpadů v období výstavby 

Katalog. 
číslo 

Druh odpadu Kategorie 
odpadu 

Množství 

17 01 Beton, cihly, tašky a keramika  
170101 Beton 0 
170102 Cihla 0 
170103 Tašky a Keramické výrobky 0 
17 02 Dřevo, sklo a plasty  
170201 Dřevo 0 
170202 Sklo 0 
170203 Plast 0 
17 03 Asfaltové směsi, dehet a výrobky z dehtu  
17 03 01* Asfaltové směsi obsahující dehet N 
17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 0 

řádově 100 t 
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17 03 03* Uhelný dehet a výrobky z dehtu N 
17 04 Kovy (včetně jejich slitin)  
17 04 01 Měď, bronz, mosaz 0 
17 04 02 Hliník 0 
17 04 04 Zinek 0 
170405 železo a ocel 0 
170407 směsné kovy 0 
17 04 09* Kovový odpad znečištěný nebezpečnými látkami N 
17 04 10* Kabely obsahující ropné látky, uhelný dehet a jiné nebezpečné látky N 
17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 0 
17 05 Zemina (včetně vytěžené zeminy z kontaminovaných míst), kamení 

a vytěžená hlušina 
 

17 05 03* Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky N 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 0 
17 06 03 Jiné izolační materiály, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky 0 
17 06 04 Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 0 
17 08 Stavební materiál na bázi sádry  
17 09 Jiné stavební a demoliční odpady  
17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 17 09 

01, 17 09 02 a 17 09 03 
0 

Stavební odpady budou zneškodňovány v rámci kontraktu s prováděcí firmou, předpokládá se předávání 
oprávněným firmám. Ke kolaudaci bude předložen doklad o ekologickém zneškodnění odpadů. 

Odpady z provozu budou známy po stanovení konkrétní technologie či využití hal koncovým nájemcem. 
Předpokládat lze následující skupiny odpadů: 

• 13 Odpady olejů a odpady kapalných  paliv (kromě jedlých olejů a odpadů uvedených ve skupinách 05 
a 12) 

• 15 Odpadní obaly, absorpční činidla, čisticí tkaniny, filtrační materiály a ochranné oděvy jinak 
neurčené 

• 20 Komunální odpady (odpady z domácností a  podobné živnostenské,  průmyslové odpady a odpady 
z úřadů) včetně složek  z odděleného sběru 

Odpadový materiál, který má, nebo může mít nebezpečné vlastnosti (N) bude shromažďován odděleně do 
zvlášť k tomu určených atestovaných nádob či kontejnerů z nepropustných materiálů. 

Tab: Předpokládaná produkce odpadů v období provozu 

Katalog. 
číslo 

Druh odpadu Kategorie 
odpadu 

Množství 

13 05 Odpady z odlučovačů oleje N 
13 05 01* Pevný podíl z lapáků písku a  odlučovačů oleje N 

13 05 02* kaly z odlučovače oleje N 
13 05 03* Kaly z lapáků nečistot N 
13 05 06* Olej z odlučovačů oleje N 
13 05 07* Zaolejovaná voda  z odlučovačů oleje N 
13 05 08* Směsi odpadů z lapáku písku a  z odlučovačů oleje N 
15 01 Obaly (včetně odděleně sbíraného komunálního obalového 

odpadu) 
 

15 01 01  zbytky papírových a lepenkových obalů O 
15 01 02 Plastové obaly O 
15 01 03 zbytky a obaly ze dřeva O 
15 01 06 směsné obaly O 
15 01 09 Textilní obaly O 
20 01 Složky z odděleného sběru (kromě odpadů uvedených v 

podskupině 15 01) 
 

20 01 01 Papír a lepenka O 
20 01 02 Sklo O 
20 01 08 Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven O 
20 01 10 Oděvy O 
20 01 11 Textilní materiály O 
20 01 13* Rozpouštědla N 
20 01 14* Kyseliny N 
20 01 15* Zásady N 
20 01 21 zářivky a jiný odpad obsahující rtuť   N 
20 01 27* Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné 

látky 
N 

řádově t/rok 
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20 01 28 Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice neuvedené pod číslem 
20 01 27 

N 

20 01 30 Detergenty neuvedené pod číslem 20 01 29  
20 01 33* Baterie a akumulátory, zařazené pod čísly 16 06 01, 16 06 02 nebo 

pod číslem 16 06 03 a netříděné baterie a akumulátory obsahující 
tyto baterie  

N 

20 01 34 Baterie a akumulátory neuvedené pod číslem 20 01 33 O 
20 01 35* Vyřazené elektrické a elektronické zařízení obsahující nebezpečné 

látky neuvedené pod čísly 20 01 21 a 20 01 236) 
N 

20 01 36 Vyřazené elektrické a elektronické zařízení neuvedené pod čísly 20 
01 21, 20 01 23 a 20 01 35 

O 

20 01 37* Dřevo obsahující  nebezpečné látky N 
20 01 38 Dřevo neuvedené pod číslem 20 01 37 O/N 
20 01 39 Plasty O 
20 01 40 Kovy O 
20 01 99 Další frakce jinak blíže neurčené O 
20 03 Ostatní komunální odpady  
20 03 01 Směsný komunální odpad O 
20 03 03 Uliční smetky O 
20 03 06 Odpad z čištění kanalizace O 
20 03 07 Objemný odpad O 
20 03 99 Komunální odpady jinak blíže neurčené O 

B.III.4. Ostatní 

Hluk 

Haly jsou určeny k pronájmu různým uživatelům, v současné době tedy nejsou známy konkrétní provozy, 
které budou v halách umístěny. Technologie však bude umístěna uvnitř hal ze železobetonové konstrukce 
se sendvičovým pláštěm, zastropení bude z železobetonových panelů. Stupeň zvukové neprůzvučnosti 
konstrukce bude překračovat hodnotu R´w = 45 dB. Za tohoto předpokladu hladina hluku ve vnějším 
prostoru hal nepřekročí cca 55 dB/10 m. Do venkovního prostoru budou dále orientovány výdechy 
vzduchotechniky resp. vytápění, hladina hluku jednotlivých zdrojů nepřekročí cca 50 dB/5 m. 

B.III.5. Rizika vzniku havárií 

Možnost vzniku havárie s negativním dopadem na vodu lze technickými opatřeními omezit na minimum. 
Eventuálním průnikům nebezpečných látek (oleje, mazadla) z technologických strojů a manipulační 
techniky do okolního prostředí bude zabraňováno specifickými prostředky (hadry, sorbent), které budou 
preventivně skladovány přímo na místech jejich možné spotřeby. 

Reálným rizikem je možný únik většího množství provozních kapalin z dopravní techniky ve venkovním 
prostředí. Únik provozních kapalin je poměrně snadné zachytit na ploše ještě před vniknutím do 
kanalizačních vpustí. Pokud by k vniknutí do kanalizace došlo, budou tyto látky zachyceny v odlučovači 
ropných látek, který v tomto případě funguje i jako jímka chránící kanalizaci před havarijním únikem 
škodlivých látek, nebo následně v retenční jímce. 

K omezení možných dopadů provozu na kvalitu povrchových vod budou jednotlivé objekty vybaveny 
prostředky k zachycení a odstranění havarijních úniků vodám nebezpečných látek. 

                                                   
 



CTPark Šlapanice 
Oznámení záměru dle přílohy č.3 zákona č.100/2001 Sb. (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) 

Zakázka/Dokument: C342-06/Z01 
Vydání: 01 

Strana: 21 z 42 

FileName: Ozn.CTP ŠlapaniceText.doc 
SaveDate: 11.5.2006 

ČÁST C 
ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.I. VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH CHARAKTERISTIK 
DOTČENÉHO ÚZEMÍ 

Dotčené území je součástí nového průmyslového areálu zóny ve Šlapanicích.  

Dotčené území se nenachází v území se zvláštním režimem ochrany přírody a krajiny. To prakticky 
znamená: 
• V dotčeném území (na ploše zamýšlené výstavby) se nenachází prvky územního systému ekologické 

stability, a to ani na lokální ani na regionální úrovni. 
• V dotčeném území se nenachází žádné zvláště chráněné území ani není dotčené území součástí 

žádného zvláště chráněného území. Dotčené území neleží v národním parku nebo chráněné krajinné 
oblasti, v dotčeném území nejsou vyhlášeny žádné národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, 
národní přírodní památky nebo přírodní památky. 

• Dotčené území není součástí přírodního parku. 
• Dotčené území není součástí soustavy Natura 2000. 
• Posuzovaný záměr nezasahuje do žádného registrovaného významného krajinného prvku. 

Území Šlapanic, patří (dle sdělení č. 38 MŽP ČR uveřejněném ve věstníku částka 12 z prosince 2005) 
mezi oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO). 

V dotčeném území nebyly zjištěny extrémní poměry, které by mohly mít vliv na proveditelnost 
navrhovaného záměru. 
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C.II. STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU SLOŽEK 
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.II.1. Obyvatelstvo 

Záměr je umístěn v jihozápadní části města Šlapanice. Nejbližší obytnou zástavbou je jihozápadní část 
obce, směrovaná k budoucímu průmyslovému areálu (ulice Brněnská).  

C.II.2. Ovzduší a klima 

Kvalita ovzduší 

Území Šlapanic patří (dle sdělení č. 38 MŽP ČR uveřejněném ve věstníku částka 12 z prosince 2005) mezi 
oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO), důvodem pro zařazení bylo překračování imisního limitu 
pro maximální 24hodinové koncentrace prachu frakce PM10.  

V hodnoceném území se soustavně nevyhodnocuje kvalita ovzduší, proto pro popis stávající úrovně imisní 
zátěže využíváme údaje z nejbližší stanice imisního monitoringu č.1130 – Brno - Tuřany (cca 1 km 
vzdálené) naměřené v roce 2004: 

 Oxid dusičitý (NO2) Tuhé látky - PM10 

průměrná roční koncentrace (µg.m-3) 20,2 31,4 
hodnota ročního imisního limitu IHr (µg.m-3) 40 40 
maximální naměřená 24hodinové koncentrace (µg.m-3) 56,4 112,7 
datum naměření maxima v daném roce 6.1. 10.1. 
počet překročení limitní hodnoty (případů za rok) - 48 
hodnota 24hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) - 50 
maximální naměřená hodinové koncentrace (µg.m-3) 113,4 258,3 
datum naměření maxima v daném roce 17.3. 16.1. 
hodnota hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) 200 - 

Jak je z výše uváděných hodnot zřejmé, u oxidu dusičitého nebylo na uvedené stanici zaznamenáno 
překročení imisních limitů. U tuhých znečišťujících látek byly zaznamenány průměrné 24hodinové 
koncentrace nad hodnotou imisního limitu. 

Dále je možno pro popis stávající kvality ovzduší využít výsledky výpočtu z rozptylové studie města Brna 
zpracované Mgr. Buckem v roce 20051. Výsledky výpočtu jsou presentovány na následujících obrázcích: 

                                                   
1 Výpočet byl proveden pro emisní úroveň roku 2003 
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Z výše uvedených obrázků je zřejmé, že v době zpracování studie dosahovala u NO2 průměrná roční 
imisní zátěž hodnoceného území do 10 µg.m-3. Maxima hodinových koncentrací se v tomto území 
dosahovaly cca 190 µg.m-3.  

Výsledky měření na stanici Brno - Tuřany vykazují v případě hodinových maxim výrazně nižší hodnoty 
(113 µg.m-3) u průměrných ročních koncentrací naopak výsledky vyšší (20 µg.m-3) 
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Z výše uvedených obrázků je zřejmé, že v době zpracování studie dosahovala u PM10 průměrná roční 
imisní zátěž hodnoceného území do 10 µg.m-3. Maxima 24hodinových koncentrací se v tomto území 
dosahovaly cca 40 µg.m-3.  

Výsledky měření na stanici Brno - Tuřany vykazují v případě 24hodinových maxim vyšší hodnoty 
(112 µg.m-3) u průměrných ročních koncentrací také výsledky vyšší (31 µg.m-3). 

Klimatické faktory 

Vymezené území přísluší dle E. Quitta celé do mírně teplé klimatické oblasti T 2 – teplé oblasti s 
následující charakteristikou: 

T 2 - dlouhé léto, teplé a suché, velmi krátké přechodné období s teplým až mírně teplým jarem i 
podzimem, krátkou, mírně teplou, suchou až velmi suchou zimou, s velmi krátkým trváním sněhové 
pokrývky. Další údaje shrnujeme v následující tabulce: 
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Číslo oblasti T 2 
Počet letních dnů 50 až 60 

Počet dnů s průměrnou teplotou 10° a více 160 až 170 
Počet mrazových dnů 100 až 110 

Počet ledových dnů 30 až 40 

Průměrná teplota v lednu -2 až -3 
Průměrná teplota v červenci 18 až 19 

Průměrná teplota v dubnu 8 až 9 
Průměrná teplota v říjnu 7 až 9 

Průměrný počet dnů se srážkami 1mm a více  90 až 100 

Srážkový úhrn ve vegetačním období 350 až 400 
Srážkový úhrn v zimním období 200 až 300 

Počet dnů se sněhovou pokrývkou 40 až 50 
Počet dnů zamračených 120 až 140 

Počet dnů jasných 40 až 50 

C.II.3. Hluk a další fyzikální a biologické charakteristiky 

Hluk 

Stávající hluková situace v území je v prostoru zástavby ovlivňována zejména dopravním provozem na 
pozemních komunikacích (silnice, železnice), významným zdrojem hluku je provoz přilehlého letiště. 

Vibrace 

V území nejsou provozovány zdroje významných vibrací. 

Záření 

V území nejsou provozovány výpusti radionuklidů do životního prostředí ani významné zdroje ionizujícího 
nebo neionizujícího záření. 

C.II.4. Povrchová a podzemní voda 

Povrchová voda 

Zájmové území přísluší z hlediska vodopisného členění do hlavního povodí řeky Dunaje 4-00-00, do jejího 
dílčího povodí 4-15-03 Svratka od Svitavy po Jihlavu. Při detailnějším členění podle základní 
vodohospodářské mapy 1:50 000, list ČR 24-43 Šlapanice je záměr umístěn v drobném povodí 4-15-03-
112 Dunávka s plochou povodí 32,633 km2 a lesnatostí 0 %. 

Dunávka pramení u Dvorska ve výšce 252 m n.m., ústí zprava do Litavy u Blučiny v nadmořské výšce 
180 m. Délka toku je 15,3 km, průměrný průtok u ústí  je 0,03 m3/s. 

Vodní tok Dunávka není, ve smyslu vyhlášky ministerstva zemědělství č.470/2001 Sb., kterou se stanoví 
seznam významných vodních toků a způsob provádění činností souvisejících se správou vodních toků,  ve 
znění vyhlášky  č.333/2003 Sb. a vyhlášky č.267/2005 Sb., významným vodním tokem. Správcem tohoto 
vodního toku je Zemědělská vodohospodářská správa. 

Posuzované území se nenachází v žádné chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV), 
nenachází se na území ochranného pásma vodního zdroje ani v manipulačním prostoru vodního toku a 
neleží také ve vyhlášeném záplavovém území nebo v území určeném k rozlivu povodí.  

Podle Nařízení vlády č. 103/2003 Sb. o stanovení zranitelných oblastí a o používání a skladování hnojiv a 
statkových hnojiv, střídání plodin a provádění protierozních opatření v těchto oblastech leží území ve 
zranitelné oblasti Šlapanice u Brna (kód k.ú.762 792). 
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Podzemní voda 

Podle hydrogeologického členění patří sledované území k rajónu 164 - 2 „Fluviální sedimenty v povodí 
Svratky“, vyčleněný jako dílčí celek rajónu 164 "Fluviální sedimenty v povodí Dyje" (Michlíček et al. 1986). 
Tento rajón zabírá především kvartérní fluviální uloženiny řeky Svratky od soutokové oblasti se Svitavou 
po soutok Jihlavy, Svratky a Dyje. 

Zájmová oblast je víceméně charakteristická absencí souvislé mělké zvodně, t.j. zvodně, která může mít 
vliv na potenciální stavební aktivity. Výskyt podzemní vody lze předpokládat na povrchu neogenních 
sedimentů, v hloubce cca 8 až 10 m pod terénem. Lokálně nelze vyloučit výskyt zvodní místního původu, 
vázané na strže v jílech, které jsou vyplněny splachy hlín se štěrkem a pískem. 

Území je odvodňováno hlubokým zářezem dálnice D1. Dotace podzemní vody je pouze atmosférickými 
srážkami spadlými na tuto plochu. Areál neleží v žádné oblasti PHO; v něm, ani v bezprostřední blízkosti 
se nenachází žádné zdroje povrchové či pitné podzemní  vody. 

C.II.5. Půda 

Dotčené pozemky jsou podle katastru nemovitostí (KN - parcely katastru nemovitostí, ZE - parcely 
zjednodušené evidence) vedeny z cca 95% jako zemědělská půda, s přičleněnými bonitovanými půdně 
ekologickými jednotkami (BPEJ) 2.01.00, 2.01.10 a 2.08.10. Část pozemků je vedena jako zastavěná 
plocha a nádvoří. 

Dle Metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy Ministerstva životního prostředí České republiky ze 
dne 1.10.1996 č.j. OOLP/1067/96 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu jsou tyto půdy 
zařazeny do I. a II. třídy ochrany. 

Kód BPEJ  2.01.00   I. třída ochrany ZPF 
   2.01.10   II. třída ochrany ZPF 
   2.08.10   II. třída ochrany ZPF 

Půda dotčená záměrem (BPEJ 2.01.00, 2.01.10 - hlavní půdní jednotka 01) patří do skupiny černozemí 
(typických i karbonátových) na spraši. Jsou většinou středně těžké s převážně příznivými vláhovými 
poměry. Pozemky s BPEJ 2.08.10 (hlavní půdní jednotka 08) tvoří černozemě, hnědozemě i slabě 
oglejené, vždy však oderodované, převážně na spraších, zpravidla ve vyšší svažitosti. Jsou zpravidla 
středně těžké. 

Do I. třídy ochrany zemědělské půdy jsou zařazeny bonitně nejcennější půdy, které je možno odejmout ze 
ZPF pouze výjimečně, a to převážně na záměry související s obnovou ekologické stability krajiny, případně 
pro liniové stavby zásadního významu. 

V II. třídě ochrany zemědělské půdy jsou situovány půdy, které mají v rámci jednotlivých klimatických 
rajónů nadprůměrnou produkční schopnost, jde o půdy vysoce chráněné, jen podmíněně odnímatelné a s 
ohledem na územní plánování jen podmíněně zastavitelné. 

Žádná z dotčených parcel není součástí pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL). 

C.II.6. Horninové prostředí a přírodní zdroje 

Obec Šlapanice leží v prostoru jižních výběžků kulmských hornin Drahanské vrchoviny. Na kulmských 
horninách jsou v údolí Říčky uloženy miocenní šedé až šedozelené vápnité jíly (tégly).  

Na nich spočívají mocné uloženiny kvartérního stáří. V údolí Říčky se vyskytují pleistocenní štěrkopísky a 
písky fluviálního původu s proměnlivým zastoupením jílovité fáze. Jejich mocnost dosahuje podle úrovně 
podloží cca 2 až 5 m. Pleistocenní štěrkopísky překrývají holocenní povodňové hlíny. Jsou poměrně 
jílovité. Dosahují mocnosti cca 2 až 4,5 m.  

Na okolních svazích a v prostoru mezi Šlapanicemi a Slatinou jsou vyvinuty mocné uloženiny eolického 
původu. Jde převážně o spraše a sprašové hlíny. 

C.II.7. Fauna, flóra a ekosystémy 
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Biogeografická charakteristika území 

Podle biogeografického členění České republiky (Culek, 1996) leží zájmové území na rozhraní dvou 
biogeografických podprovincií - provincie panonské a provincie hercynské, na území Lechovického 
bioregionu, jeho přechodné, tedy nereprezentativní části. Bioregion leží ve středu Jižní Moravy a zasahuje 
podstatnou částí do Rakouska. Zabírá geomorfologický celek Dyjsko-svratecký úval. 

Bioregion je tvořen štěrkopískovými terasami s pokryvy spraší a ostrůvky krystalinika. Horninové podloží 
tvoří nezpevněné sedimenty mořského neogénu - jíly, písky a štěrky, které jsou místy pevněji stmelené a v 
různé míře vápnité. Převažuje zde 1. dubový vegetační stupeň, na severních svazích dominuje 2. buko-
dubový stupeň. Bioregion představuje část severopanonské podprovincie ovlivněné srážkovým stínem a 
sousedstvím hercynských bioregionů. Díky srážkovému stínu je pro tento bioregion charakteristické 
nejteplejší podnebí v České republice. 

Z hlediska regionálně - fytogeografického (Skalický in Hejný et Slavík,1988) se zkoumaná oblast nachází 
ve fytogeografické oblasti termofytikum, obvod Panonské termofytikum, fytogeografickém okrese 20b 
Jihomoravská pahorkatina, Hustopečská pahorkatina. 

Fauna a flora 

Vlastní lokalita plánované výsadby je druhově chudý antropický ekosystém. Plocha je rovinatá, 
zemědělsky využívaná. Druhové složení flory a fauny je převážně vázáno na intenzivně 
obhospodařovanou ornou půdu, kde je možné očekávat běžný výskyt plevelných rostlin typických pro 
ornou půdu. Středem zájmového území vede zpevněná komunikace s výsadbou ovocných stromů po obou 
stranách. Pod touto komunikací, směrem k železnici je ostrůvek zatravněné plochy s ruderálním porostem, 
černou skládkou a plochy zahrádek. 

Vzhledem k dosavadnímu využití území se v širším okolí vyskytují běžné druhy drobné fauny, zdržující se 
v zemědělských kulturách. Z nižších živočichů tvoří největší podíl druhů druhy hmyzu vázané troficky (z 
hlediska potravy) na polní agrocenózy. Jde o běžné zástupce mšic (čeleď Aphididae), třásněnek (čeleď 
Thynasoptera), ploštic (čeleď Myridae), dvoukřídlého hmyzu (Diptera), blanokřídlých (Hymenoptera). Ze 
savců jde o typické druhy zemědělské krajiny jako zajíc polní, hraboš polní. Z ptáků skřivan polní, poštolka, 
bažant, vrabec domácí a polní, dále druhy hnízdící na v otevřené krajině na roztroušených dřevinách jako 
běžné sýkory, strnad zahradní, zvonek zelený, špaček obecný atd.  

C.II.8. Krajina 

Zájmové území leží v jihozápadní okrajové části města Šlapanice, kde převažují urbanistické složky území 
nad krajinnými. Vlastní lokalita je ohraničená silniční komunikací a železniční tratí. Okolí tvoří rovinné 
plochy zemědělsky využívaných pozemků. 

C.II.9. Hmotný majetek a kulturní památky 

Hmotný majetek 

V prostoru výstavby záměru je volný terén (pole) s nahodilými divokými skládkami. Jsou zde pouze dvě 
zahradní chatky, které budou předmětem demoličních prací. 

Architektonické a historické památky 

V prostoru výstavby záměru ani v jejím bezprostředním okolí se nenacházejí nemovité kulturní památky, 
podléhající zákonu č. 20/1987 Sb., ve znění pozdějších předpisů, o státní památkové péči a evidované v 
Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. Na pozemku se rovněž nenachází žádná drobná 
solitérní architektura. 

Archeologická naleziště 

Na základě informací, získaných z projektu "Státní archeologický seznam České republiky" (SAS) v 
Národním památkovém ústavu v Brně, z oddělení péče o archeologický fond na Moravě a ve Slezsku nám 
bylo sděleno, že na pozemcích určených ke stavbě nebylo dosud lokalizováno území z archeologickými 



CTPark Šlapanice 
Oznámení záměru dle přílohy č.3 zákona č.100/2001 Sb. (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) 

Zakázka/Dokument: C342-06/Z01 
Vydání: 01 

Strana: 28 z 42 

FileName: Ozn.CTP ŠlapaniceText.doc 
SaveDate: 11.5.2006 

nálezy, ovšem v jeho bezprostřední blízkosti se nachází lokality vedené ve Státním archeologickém 
seznamu ČR pod pořadovými čísly 24-43-01/11 a 24-43-06/10 (místní tratě „Patery“ a „Padělky“). Jedná 
se o polykulturní osídlení ze starší doby kamenné, starší doby železné a doby hradištní a pohřební areály 
z pozdní doby kamenné (kultura lidu se zvoncovitými poháry) a starší doby bronzové (kultura únětická). Je 
důvodný předpoklad, že osídlení pokračuje i na předmětné pozemky určené pro plánovanou stavbu. 

C.II.10. Dopravní a jiná infrastruktura 

V současné době je hlavní dopravní osou území silnice III/15286 (ulice Brněnská), která zajišťuje příjezd 
do Šlapanic ve směru od Brna. Stávající (pozaďová) intenzita dopravy na ulici Brněnské je cca 8000 
vozidel za 24 hodin, z toho cca 11% těžkých. 

V souvislosti s předpokládaným rozvojem průmyslové zóny Šlapanice je koncepčně uvažováno i s jejím 
novým komunikačním systémem, který zajistí obsluhu území i vazbu na vyšší komunikační síť (zejména 
dálnici D1). Tím bude vyloučen průjezd obytnými oblastmi (Šlapanice, Slatina). 

V území je dále k dispozici železniční doprava, v bezprostředním kontaktu se nachází i mezinárodní letiště 
Brno - Tuřany. 

C.II.11. Jiné charakteristiky životního prostředí 

Pro dotčené území nejsou specifikovány žádné další charakteristiky, které by mohly být záměrem dotčeny. 
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ČÁST D 
ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA OBYVATELSTVO 

A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

D.I. CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELIKOSTI, 
SLOŽITOSTI A VÝZNAMNOSTI 

D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Tato kapitola popisuje možné negativní ovlivnění zdravotního stavu části obyvatel Šlapanic v blízkosti 
plánované výstavby areálu “CTPark Šlapanice“ firmy CTP Invest, spol. s r. o. 

Zdravotní vlivy 

Zdraví obyvatel žijících v bezprostřední blízkosti budoucího areálu firmy CTP Invest by mohlo být 
ovlivněno škodlivými faktory, které mohou přesahovat hranice závodu v souvislosti s jeho následným 
využíváním, provozem a navazující dopravou. Mezi nepříznivé vlivy, které přesahují hranice průmyslových 
podniků a mohly by případně nepříznivě působit na obyvatelstvo, obecně patří: 
• Provozní vlivy fyzikální - hluk, vibrace, elektromagnetické záření a pole 
• Provozní faktory chemické - škodliviny pronikající do okolního ovzduší, vody a půdy 
• Provozní vlivy biologické - pronikání původců nemocí, rozmnožování hmyzu, hlodavců apod. 
• Vlivy navazující dopravy (hluk, znečišťování ovzduší aj.) 

V případě budování výrobně-skladového areálu mohou fyzikální faktory (zejména hluk) vzhledem 
k umístění areálu a používané stavební technice, působit rušivými vlivy na obyvatele nejbližšího okolí 
tohoto budoucího průmyslového areálu. Samotný hluku z výstavby areálu bude překrývám hlukem 
z dopravního provozu na komunikaci Brněnská (spojnice Brno – Šlapanice oddělující areál od obytné 
výstavby), kde intenzita dopravy dosahuje 7 500 vozidel denně (6 200 osobních, 1 200 nákladních). 
Vzhledem k tomu, že výstavba by podle plánu neměla přesáhnout dobu jednoho a půl roku, nelze o vlivu 
zvýšené hlučnosti z výstavby prohlásit, že bude mít vliv na rozvoj či zhoršování zdravotních potíží 
zasažených obyvatel. Po dostavbě budov zamýšleného areálu navíc dojde k utlumení hluku z drážní 
dopravy z železniční trati, která leží jižním směrem od území plánované výstavby a haly tak budou stát 
mezi tratí a obytnými domy. Areál po dostavbě a uvedení do provozu bude zaměstnávat až 1 700 lidí a u 
určité části z nich lze předpokládat používání automobilů jako dopravních prostředků do zaměstnání, čímž 
dojde k dalšímu navýšení celkové hlučnosti z dopravy. 

Technologická zařízení budou umístěna uvnitř provozních budov a jimi produkovaný hluk (55 dB 10 metrů 
od venkovních stěn budov) nebude působit rušivě na obyvatele nejbližších obytných domů vzdálených cca 
100 m. Vzduchotechnické výstupy budou umístěny na střechách objektů (ve výšce 10 m), ve vzdálenosti 
10 metrů od stěn objektů bude akustický tlak ze vzduchotechniky dosahovat hladin cca 50 dB. I v případě 
vzduchotechniky nebude vzhledem ke vzdálenosti od obytných domů docházet k rušení či možnému 
poškozování, nebo zhoršování zdravotního stavu dotčených obyvatel těmito akustickými vlivy. V případě 
možného výskytu obtěžování těmito zdroji hluku lze dodatečně instalovat hlukové stěny, nebo použít jiná 
opatření k dalšímu utlumení nežádoucího hluku. 

Šíření vibrací, elektromagnetického záření (ionizujícího, vysokofrekvenčního) nebo elektromagnetického 
pole v tomto případě není uvažováno. 

Rovněž lze vyloučit vlivy biologické, neboť výroba s biologickým materiálem nepracuje. 

Dalším škodlivým vlivem bude působení chemických polutantů vznikajících  dodatečnou dopravní zátěží 
související s provozem a obsluhou areálu (přeprava lidí, surovin a výrobků). Hlavním polutantem 
vznikajícím z dopravního provozu je oxid dusičitý (NO2), pro který byla zpracována rozptylová studie. 
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NO2 je při inhalaci vysokých dávek toxický a působí škodlivým vlivem na dýchací soustavu. Dlouhodobá 
inhalace koncentrací NO2 40 – 100 µg.m-3 vede k poškozování zdravotního stavu zasažených osob. 

Akutní působení NO2 

Pro akutní expozici NO2 do koncentrace 300 µg.m-3 nebyly při epidemiologických studiích WHO (Světová 
zdravotnická organizace) pozorovány žádné změny zdravotního stavu pokusných osob. 

Česká legislativa uvádí imisní limit pro 1-hodinovou koncentraci 200 µg.m-3. 

Americká EPA (Agentura ochrany životního prostředí) uvádí akutní RBC (koncentrace látky která je ještě 
bezpečná pro expozici člověka) 470 µg.m-3. 

Celkový příspěvek 1-hodinové koncentrace NO2 z provozu záměru bude pro nejbližší trvale obydlená 
území 5 µg.m-3 (maximální přírůstek bude 60 µg.m-3 – centrum budoucího areálu).  

Průměrné pozaďové 1-hodinové koncentrace NO2 změřené v roce 2004 na stanici AIM (ČHMÚ) v Brně – 
Tuřanech dosahují hodnot 16,6 µg.m-3 (50% kvantil) až 56,2 µg.m-3 (98% kvantil). 

Rozptylová studie Mgr. Bucka pro město Brno uvádí v okolí místa budoucího areálu hodinové pozaďové 
koncentrace v intervalu <160; 200> µg.m-3. Příspěvek záměru k dalšímu navýšení hodinových koncentrací 
dosahuje maximálně 8 µg.m-3 (v obydlených částech obce), a nezpůsobí významnější změnu stávajícího 
stavu imisní zátěže území. Ze zdravotního hlediska budou tyto koncentrace ještě s dostatečným odstupem 
bezpečné. 

Chronické působení NO2 

WHO stanovila jako bezpečný limit pro dlouhodobou expozici NO2 30 µg.m-3. 

Česká legislativa stanovila průměrný roční limit 40 µg.m-3. 

Celkový příspěvek roční koncentrace NO2 z provozu záměru bude pro nejbližší trvale obydlená území    do 
0,25 µg.m-3 (maximální přírůstek bude 1 µg.m-3 – centrum budoucího areálu).  

Průměrná roční pozaďová koncentrace NO2 změřená v roce 2004 na stanici AIM (ČHMÚ) v Brně – 
Tuřanech má hodnotu 20,2 µg.m-3 a je shodná s roční průměrnou koncentrací uváděnou Mgr. Buckem 
v rozptylové studii pro město Brno – interval <16; 20> µg.m-3. 

I po přičtení maximálního přírůstku tohoto polutantu nedojde ani k 75% naplnění limitu České legislativy. 
Roční koncentrace NO2 budou tedy s dostatečným odstupem bezpečné. 

Sociální vlivy 

Po stránce sociální nelze očekávat významné působení. Areál leží mimo obytnou zástavbu. 

Počet dotčených obyvatel 

V blízkosti lokality budoucího CTParku může být v době výstavby celkově ovlivněno (především hlukem) 
zhruba 300 obyvatel Šlapanic. Jde především o lidi, kteří obývají jihozápadní část obce nakloněnou 
k budoucímu průmyslovému areálu. Konkrétně jde o určité domy na ulici Brněnská. Vliv působení 
koncentrací NO2 lze považovat za nevýznamný, bez možného poškozování lidského zdraví. 

D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima 

Stávající imisní zátěž zájmového území bude v důsledku stavby ovlivněna především emisemi z dopravy 
stavebních materiálů a zeminy a provozem stavebních strojů. Hlavními emitovanými škodlivinami bude 
prach a oxidy dusíku. Emise škodlivin však bude krátkodobá, omezená pouze na úvodní období výstavby 
a její vliv tedy bude nízký. 

Vliv provozu na stávající imisní situaci bude ovlivněn především provozem automobilové dopravy vázané 
na záměr a částečně také zdroji tepla spalujícími zemní plyn.  

Pro vyhodnocení nárůstu imisní zátěže oxidu dusičitého v důsledku provozu areálu byl zpracován výpočet 
dle metodiky SYMOS 97, verze 2003. Výsledky tohoto výpočtu jsou graficky znázorněny na následujících 
obrázcích: 
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Příspěvek maximální hodinové koncentrace NO2 (µg.m-3) 

Příspěvek maximální hodinové koncentrace NO2 způsobený provozem tepelných zdrojů a záměrem 
vyvolané automobilové dopravy dosahuje mimo vlastní areál hodnot do 10 µg.m-3, tedy cca 5 % imisního 
limitu (LV=200 µg.m-3). Maximum hodinových koncentrací je dosahováno pouze v prostoru objektů  S7 a 
S8 a nepřesáhne 60 µg.m-3. V ostatních částech zájmového území je příspěvek maximální hodinové 
koncentrace nižší. Doby trvání maximálních koncentrací jsou velmi krátké, pouze výjimečně překračují 1 h 
za rok. 
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Příspěvek průměrné roční koncentrace NO2 (µg.m-3) 

Příspěvek k průměrné roční koncentraci NO2 způsobený provozem dosahuje cca 1 µg.m-3, tedy cca 2,5 % 
imisního limitu (40 µg.m-3). Nejvyšší příspěvek je dosahován v prostoru samotných objektů. V těsné 
blízkosti ul. Brněnské budou průměrné roční koncentrace dosahovat maximálně 0,6 µg.m-3, v ostatních 
částech zájmového území vychází příspěvky průměrné roční koncentrace 0,3 µg.m-3  a méně. 

Příspěvek provozu areálu CTPark Šlapanice tedy nezpůsobí významnější změnu stávajícího stavu 
imisního zatížení hodnoceného území. 

 Vlivy na klima 

S ohledem na rozsah záměru a konfiguraci terénu k ovlivnění klimatických charakteristik vlivem realizace 
navrhované stavby nedojde. 

D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci ev. další fyzikální a biologické charakteristiky 

Veškeré technologické zdroje hluku budou ošetřeny tak, aby nezpůsobovaly přeslimitní hlukové vlivy. Hluk 
technologie je řešitelný. 

Významnějším problémem je otázka dopravní hlučnosti v průjezdu obytnými oblastmi Slatiny resp. 
Šlapanic. Poměrně významný nárůst intenzit dopravy na silnici III/15286 (ul. Brněnská) bude způsobovat i 
odpovídající nárůst hlukových hladin. Realizace záměru vychází z požadavku včasného vytvoření 
komunikačního systému průmyslové zóny tak, aby byl vyloučen průjezd hlavních objemů dopravy (a to 
zejména těžké dopravy) obytnými oblastmi Šlapanic resp. Slatiny. 

Hluková problematika je v případě předkládaného záměru řešitelná v rámci platné legislativy. Z tohoto 
důvodu nejsou ve fázi umisťování záměru navrhována žádná dodatečná opatření pro ochranu před 
hlukem. 
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D.I.4. Vlivy na povrchovou a podzemní vodu 

Vlivy na odvodnění území 

Území určené pro výstavbu objektů je situováno na dříve zorněných plochách. Na celé této ploše 
docházelo k vsaku srážkových vod. Realizací záměru dojde ke zpevnění ploch, tedy srážky se již nebudou 
na celé lokalitě přirozeně vsakovat, ale budou ze zastavěných a zpevněných ploch odváděny do 
kanalizace. Dochází tak ke změně odvodnění území, které se projeví úbytkem dotace podzemních vod 
srážkovými vodami. Tento negativní dopad se projeví pouze lokálně, bez ovlivnění širšího okolí.  

Aby nedocházelo k přetížení kanalizační sítě je třeba zpomalit odtok do dešťové kanalizace. Zachycené 
srážkové vody by měly být odváděny do kanalizace přes retenční zařízení (jímky, trubní retence či jejich 
kombinace).Toto záležitost bude projednána se správcem sítě. 

Vliv na jakost povrchových vod 

Splaškové vody z objektů zájmového území budou odváděny kanalizací na ČOV Modřice  v odhadovaném 
množství cca 63 000 m3 za rok. Za předpokladu výdeje jídla a mytí nádobí budou odváděné vody z těchto 
prostor předčištěny na lapáku tuků. Hodnoty znečištění u vypouštěných odpadních vod budou odpovídat 
povoleným limitům kanalizačního řádu. Při plnění kanalizačního řádu a vzhledem k objemům odváděných 
vod je zřejmé, že funkčnost městské ČOV nebude záměrem nijak ovlivněna a tedy nebude ani ovlivněn 
konečný recipient. 

Dešťové vody z ploch s možností znečištění ropnými látkami budou odváděny přes odlučovač ropných 
látek (dostatečné kapacity a účinnosti). 

Za běžného provozu budou odváděné dešťové vody znečištěny jen zbytkovým znečištěním ropnými 
látkami  a v zimním období navíc solemi se zimní údržby parkoviště. Toto znečištění by mělo být v retenční 
jímce dále naředěno čistými dešťovými vodami ze střech. 

Z posouzení výše uvedeného nemůže dojít k ovlivnění kvality vody v recipientu, nelze tedy očekávat 
negativní ovlivnění životního prostředí. 

Vlivy na podzemní vodu 

K ovlivnění hydrogeologických charakteristik může při stavbách podobného rozsahu dojít zejména 
v souvislosti se zásahem do podložních hornin, které v dané oblasti mají funkci kolektoru podzemní vody. 

Výrobní hala bude založena na širokoprofilových vrtaných pilotách, částečně na monolitickém bloku cca 
0,8 m pod úrovní terénu (v nezámrzné hloubce). Je pravděpodobné, že základy budou prováděny nad 
úrovní hladiny podzemní vody. 

Vliv na kvalitu podzemní vody v posuzované oblasti lze označit jako nevýznamný, vodní zdroje nebudou 
ohroženy. 

D.I.5. Vlivy na půdu 

Obecně jsou vlivy na půdu dány záborem plochy půd řazené do zemědělského půdního fondu (ZPF), 
případně ovlivněním její kvality. Záměr bude realizován na pozemcích zařazených do I. a II. třídy ochrany 
půdy. Jde o půdy bonitně nejcennější, které je možno ze ZPF odjímat pouze výjimečně, popř. půdy s 
průměrnou a převážně podprůměrnou produkční schopností, které je možno využít pro výstavbu. Před 
výstavbou bude provedeno jejich vynětí. Kvalitní ornice bude použita pro ozelenění a k parkovým 
úpravám. 

Žádná z dotčených parcel není součástí pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL). 

Z hlediska znečištění půd se při dodržení standardních stavebních postupů při výstavbě objektu 
nepředpokládá negativní vliv. 
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D.I.6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Projekt neuvažuje s hloubením podzemních prostor. Stavba samotná tvoří z geologického hlediska 
cizorodý prvek v geologické stavbě území, bez dalších vlivů na její kvalitu. 

D.I.7. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

Záměr je umístěn na zejména intenzivně obdělávané zemědělské půdě a na pozemcích s plochami 
ruderální vegetace. Realizací záměru dojde k odstranění ovocných dřevin podél zpevněné komunikace. 

Záměr je umístěn do antropogenně ovlivněného území, v němž se nevyskytují přirozené biotopy a 
nepředpokládáme zde výskyt chráněných rostlinných ani živočišných druhů ani významných biotopů. Pro 
jejich trvalé osídlení a rozmnožování se zde nevyskytují vhodné ani přirozené podmínky.  Přímé poškození 
či vyhubení významných druhů rostlin a živočichů nebo jejich biotopů je proto prakticky vyloučeno. 

Realizací záměru nedojde k zásahu do prvků územního systému ekologické stability a nebudou dotčeny 
lokality soustavy Natura 2000. 

D.I.8. Vlivy na krajinu 

Krajina v dotčeném území a jeho okolí je již ovlivněna dřívější antropogenní činností. V daném prostoru se 
uplatňují spíše urbanistické a architektonické koncepty. 

D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

V prostoru záměru se nachází dvě zahradní chatky, bez významné historické nebo kulturní hodnoty, které 
by měly být předmětem demolice. 

Architektonické památky nebudou z důvodu jejich absence v lokalitě ovlivněny.  

Území dotčené výstavbou je územím s archeologickými nálezy ve smyslu § 22 zák. č. 20/1987 Sb., o 
státní památkové péči ve znění pozdějších předpisů. Možnost archeologického nálezu v průběhu zemních 
prací při výstavbě záměru je velmi pravděpodobná. Ve smyslu ustanovení výše uvedeného zákona bude 
nutný archeologický dohled, tj. všechny zemní práce od jejich zahájení sledovat, kresebně, fotograficky a 
písemně dokumentovat pracovníky oprávněné organizace. V případě, kdy budou, skrývkou, výkopem nebo 
jiným zásahem do terénu, narušeny archeologické struktury, bude nutno provést záchranný archeologický 
výzkum. V případě nálezu takovéto struktury může dle významu dojít k ověření či obohacení současných 
znalostí o historickém využívání území. 

D.I.10. Vlivy na dopravní a jinou infrastrukturu 

Sumární údaje o pozaďových a očekávaných intenzitách dopravy, při použití konzervativních předpokladů, 
jsou uvedeny v následující tabulce: 

Tab.: Vlivy záměru na intenzity dopravy na silnici III/15286 (ul. Brněnská) 

 Z toho 
 

Celkem 
osobních a lehkých těžkých 

Pozaďové intenzity dopravy 8000 voz/24 h 7120 voz/24 h 880 voz/24 h 
Intenzity dopravy 
související se záměrem 

3168 voz/24 h 2738 voz/24 h 430 voz/24 h 

Celkové intenzity dopravy 
(součet) 

11168 voz/24 h 9858 voz/24 h 1310 voz/24 h 

Konzervativní předpoklady spočívají v těchto skutečnostech: 
• dopravní nároky záměry záměru jsou odhadnuty spíše vyšší, tak, aby byly pokryty nejistoty odhadu a 

byla pokryta veškerá v úvahu přicházející maxima provozní nebo sezónní (ve skutečnosti budou 
dopravní nároky nižší), 
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• je uvažováno, že doprava záměru bude směrována na silnici III/15286 výhradně jedním směrem na 
Slatinu (ve skutečnosti bude doprava rozdělena do dvou směrů), 

Je zřejmé, že podíl dopravy záměru na celkových intenzitách dopravy na silnici III/15286 (ul. Brněnské) 
činí cca 28 %, což je poměrně významná hodnota. Koncepčně je připravováno nové komunikační 
napojení, které vyloučí průjezd obytnými oblastmi Šlapanic, Slatiny resp. dalšími. 

D.I.11. Jiné ekologické vlivy 

Nejsou očekávány žádné další významné vlivy, výše nepopsané. 

D.II. ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI 

Rozsah přímých negativních vlivů je prakticky omezen rozsahem záměru resp. areálu, do kterého je záměr 
umisťován. Širší rozsah vlivů se může projevit pouze v navazujícím dopravním provozu.  

Imisní vlivy záměru budou omezeny především na okolí areálu a příjezdových komunikací. Nejbližší 
obytná zástavba bude zatížena příspěvkem NO2 do 8 µg.m-3 v případě maximálních hodinových 
koncentrací a do 0,25 µg.m-3 v případě průměrných ročních koncentrací. 

D.III. ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH 
PŘESAHUJÍCÍCH STÁTNÍ HRANICE 

Negativní vlivy přesahující státní hranice jsou vyloučeny. 

D.IV. OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ POPŘÍPADĚ KOMPENZACI 
NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ 

Voda 

• Během výstavby CTParku Šlapanice budou provedena opatření k omezení znečišťování komunikací. 

• Hodnoty znečištění u vypouštěných odpadních vod budou odpovídat povoleným limitům  kanalizačního 
řádu. 

• Provozovateli areálu doporučujeme minimalizovat používaní solí při zimní údržbě parkoviště a 
dopravních napojení vzhledem k nižšímu znečištění odvádění dešťových vod a tím i jednoduššímu 
dodržování požadavků provozovatele kanalizace. 

• Dešťové vody budou odváděny z areálu CTParku přes retenční zařízení, které zaručí nepřekročení 
maximálního povoleného odtoku dešťových vod z areálu. 

• Dešťové vody z parkovišť, manipulačních ploch a přilehlých komunikací budou před odvedením do 
dešťové kanalizace předčišťovány v odlučovači ropných látek. Je třeba periodicky kontrolovat 
funkčnost odlučovačů ropných látek. 

• Splaškové vody, které by byly odváděny z případných stravovacích zařízení (bufet, jídelna) budou 
odváděny do splaškové kanalizace přes tukové lapače. 

• Odpadní vody technologické (pokud budou dle potřeb nájemců vznikat) budou čištěny v interním 
zařízení na výstupní koncentrace umožňující vypouštění do splaškové kanalizace v souladu 
s kanalizačním řádem, nebo budou odváženy odbornou firmu k bezpečné likvidaci. 
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• Areály hal budou vybaveny prostředky pro záchyt a likvidaci případných úniků látek škodlivých vodám 
jak z dopravní techniky, tak i výrobních a manipulačních zařízení provozovaných v halách. 

Archeologie 

• Technická opatření k eleminaci ztrát, způsobených narušením a zničením archeologických lokalit, 
movitých nálezů a archeologických nálezových situací v souvislosti s realizací stavby vyplývají ze 
zákona č.20/1987 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Již od doby přípravy stavby je investor povinen 
oznámit tento záměr Archeologickému ústavu AV ČR v Brně a umožnit jemu nebo jiné oprávněné 
organizaci na plochách dotčených výstavbou archeologický dozor a v případě pozitivní nálezové 
situace provedení záchranného archeologického výzkumu, jehož smyslem je především dokumentace 
nálezových situací a záchrana movitých archeologických nálezů. Před zahájením archeologického 
výzkumu je Archeologický ústavu AV ČR v Brně či jiná oprávněná organizace povinna uzavřít dohodu 
s vlastníkem (správcem, uživatelem) nemovitosti o podmínkách archeologického výzkumu na 
nemovitosti. Hlášení o výsledku archeologického výzkumu bude předloženo při kolaudaci stavby. 

Hluk a doprava 

• Z hlukového hlediska bude zajištěno, aby hluk jednotlivých technologických zdrojů i jejich souhrnu 
nepřekračoval hygienické limity v hlukově chráněných prostorech, tj. v obytné zástavbě. To bude 
prokázáno v dalších stupních investiční a projektové přípravy, kdy budou konkretizovány jednotlivé 
technologie. 

• Z dopravního hlediska bude v čas vytvořen komunikačního systému průmyslové zóny tak, aby byl 
vyloučen průjezd hlavních objemů dopravy (a to zejména těžké dopravy) obytnými oblastmi Šlapanic 
resp. Slatiny. 

D.V. CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH A NEURČITOSTÍ, 
KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI SPECIFIKACI VLIVŮ 

V době zpracování tohoto oznámení jsou k dispozici pouze údaje o koncepčním řešení průmyslové zóny a 
jejích jednotlivých objektů. Potenciální vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví jsou proto hodnoceny 
spíše s ohledem na jejich řešitelnost resp. dostupnost odpovídajících opatření k vyloučení nepříznivých 
vlivů. Není uváděno konkrétní řešení. To může být provedeno až po konkretizaci jednotlivých provozů 
resp. technologií, umisťovaných do průmyslové zóny. 
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ČÁST E 
POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Záměr je řešen v jedné variantě, dané dostupným pozemkem. Lokalizace proto nebyla řešena ve více 
variantách.  
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ČÁST F 
DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

F.I. MAPOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE 

Obr.: Snímek územního plánu obce  
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Obr.: Situace záměru 
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F.II. DALŠÍ PODSTATNÉ INFORMACE OZNAMOVATELE 

Nejsou uvedeny. 
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ČÁST G 
VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 

Shrnutí netechnického charakteru obsahuje ve stručné a srozumitelné formě údaje o záměru a dále závěry 
jednotlivých dílčích okruhů hodnocení možných vlivů záměru na životní prostředí. Zájemcům o podrobnější 
údaje proto doporučujeme prostudování příslušných kapitol oznámení. 

V areálu nové průmyslové zóny Šlapanice je připravována výstavba nových průmyslových hal. Jedná se o 
haly universálního využití, dle potřeb nájemce. Lze zde předpokládat umístění lehké výroby a skladování. 

Záměr je v souladu s územním plánem města Šlapanice, podle kterého je lokalita určena pro lehkou 
výrobu a výrobní služby. 

Záměr je projektován jako halové objekty z nichž některé jsou rozdělené na dvě nebo více částí pro dva 
nebo více nezávislých uživatelů. Uvnitř hal bude ve vestavbách vybudováno administrativní zázemí a 
sociální zařízení pro výrobní pracovníky. Výška hal je navržena do 10 metrů nad terén. 

Předpokládaný počet pracovních míst je cca 1700, lze očekávat, že výrobní provoz bude organizován ve 
směnném režimu. 

Nároky záměru na zábor ploch i odběr médií (elektrická energie, plyn apod.) odpovídají obdobným 
záměrům. Produkce odpadů se nevymyká běžné produkci. Záměr je umisťován do prostoru, který 
nepodléhá z hlediska ochrany přírody a krajiny zvláštnímu režimu. Nenachází se zde žádné chráněné 
území, nejsou zde vyhlášeny žádné přírodní rezervace nebo přírodní památky, nenachází se zde prvky 
územního systému ekologické stability ani lokality Natura 2000. Na ploše výstavby se nevyskytují žádné 
chráněné nebo ohrožené druhy rostlin a živočichů. 

Ve všech sledovaných oblastech (obyvatelstvo, ovzduší, povrchová a podzemní voda, půda, fauna, flóra, 
ekosystémy, krajina případně jiné) jsou možné vlivy záměru na životní prostředí a veřejné zdraví přijatelně 
nízké, odpovídající zákonným limitům. 

 

 

 

Datum zpracování oznámení, podpis zpracovatele oznámení a seznam osob, které se podílely na 
zpracování oznámení se nachází v jeho úvodní části. 
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ČÁST H 
PŘÍLOHA 

Přílohy :  

 Příloha 1 rozptylová studie 

 

 

Vyjádření stavebního úřadu Městského úřadu Šlapanice bude dodáno dodatečně na Krajský úřad 
Jihomoravského kraje. 



 

Příloha 1 
Rozptylová studie 
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1. Úvod 

Tato rozptylová studie byla zpracována na základě objednávky projektanta stavby fy. CTP PROJECT 
INVEST, spol. s r.o., jako příloha oznámení záměru dle § 6 zákona č.100/2001 Sb. 

Výpočtově je hodnocen příspěvek ke stávající imisní zátěži NO2 z vytápění objektů nově budovaného 
areálu CTPark Šlapanice, při ul. Brněnské ve Šlapanicích. Uvažovanými zdroji byly výduchy nově 
budovaných kotelen a klimatizačních jednotek s vlastními ohřevy využívajícími jako palivo zemní plyn a 
záměrem vyvolaná automobilová doprava. 

Stávající úroveň imisní zátěže v hodnoceném území byla vyhodnocena na základě měření na stanici 
imisního monitoringu č.1130 – Brno - Tuřany (cca 1 km vzdálené) v roce 2004.  

2. Charakteristika území  

Posuzovaný výrobní areál je navržen v prostoru nově navržené průmyslové zóny při ulici Brněnské ve 
Šlapanicích. Nejbližší obytná zástavba se nachází východně od areálu při ulici Brněnské, ve vzdálenosti 
cca 150 - 200 m od navržených objektů.  

Terén zájmového území je rovinatý, mírně se svažující k jihovýchodu, k městu Šlapanice. Území je 
poměrně dobře provětráváno bez výrazných terénních diferencí omezujících či ovlivňujících rozptyl 
škodlivin. 

3. Metoda výpočtu očekávaného znečištění 

3.1. Použitá metodika 

Výpočet imisní zátěže škodlivinami byl prováděn, s ohledem na stávající imisní limity, podle metodiky 
SYMOS ve formě výpočtového programu SYMOS 97 verze 2003 (IDEA-ENVI s.r.o.), kdy výsledkem 
výpočtu byly průměrné roční koncentrace a maximální hodinové koncentrace oxidu dusičitého. Výsledky 
výpočtu byly porovnávány se stávajícími platnými imisními limity. 

3.2. Použité imisní limity 

3.2.1. Imisní limity a meze tolerance pro oxid dusičitý (NO2) 

Pro vyhodnocení výsledků výpočtu byly použity imisní limity uvedené v nařízení vlády č. 350/2002 Sb.: 

Účel 
vyhlášení 

Parametr / Doba 
průměrování 

Hodnota imisního 
limitu 

Mez 
tolerance 

Datum, do něhož 
musí být limit 

splněn 

Ochrana 
zdraví lidí 

Aritmetický 
průměr / 1 h  

200 µg.m-3, nesmí být 
překročena více než 

18krát za kalendářní rok 

80 µg.m-3 

 

1.1.2010 

Ochrana 
zdraví lidí 

Aritmetický 
průměr / 
Kalendářní rok 

40 µg.m-3 16 µg.m-3 1.1.2010 
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4. Vstupní data 

4.1. Definice zájmového území  

Zájmové území je vymezeno čtvercem o rozměrech 1900 x 1700 m orientovaným podle zeměpisných 
souřadnic. Tento prostor zahrnuje potenciálně dotčenou část Šlapanic. Podrobněji je vymezení zájmového 
území zřejmé z následujícího obrázku. 

 
Poloha výrobních a skladových hal v areálu je zakreslena šedě. 
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4.2. Data o zdrojích znečišťování ovzduší 

Hodnocený záměr zahrnuje vytápění prostoru skladových a výrobních hal a administrativních přístavků a 
dále osobní a nákladní automobilovou dopravu vyvolanou záměrem. 

4.2.1. Tepelné zdroje 

Pro vytápění administrativních vestavků budou použity teplovodní plynové kotle (pravděpodobně typu 
BUDERUS) umístěné v samostatných kotelnách. Spaliny z kotlů budou vyvedeny samostatnými komíny 
nad střechu objektu. 

Vytápění výrobních prostor budou zajišťovat vzduchotechnické jednotky s vlastními plynovými ohřevy 
využívající jako palivo zemní plyn. Spaliny z jednotek budou vyvedeny komínky nad střechu objektu. 

Spotřeby paliva (zemního plynu) 

Objekt S1 

Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  100 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba  170 000 m3.rok-1 

Objekt S2 

Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  21 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba 32 000 m3.rok-1 

Objekt S3 

Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  25 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba 38 000 m3.rok-1 

Objekt S4 

Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  25 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba 38 000 m3.rok-1 

Objekt S5 

Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  48 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba  72 000 m3.rok-1 

Objekt S6 

Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  48 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba 72 000 m3.rok-1 

Objekt S7 
Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  88 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba 150 000 m3.rok-1 

Objekt S8 

Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  112 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba 190 000 m3.rok-1 
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Objekt S9 

Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  20 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba  30 000 m3.rok-1 

Objekt S10 

Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  25 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba 38 000 m3.rok-1 

Objekt S11 
Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  31 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba 46 000 m3.rok-1 

Objekt S12 

Maximální spotřeba všech kotlů a otopných jednotek  31 m3.hod-1. 

Celková roční spotřeba 46 000 m3.rok-1 

 

Použité emisní faktory 

Pro výpočet emisí NOx z kotlů byl použit emisní faktor dle přílohy č. 5 k nařízení vlády č. 352/2002 Sb.  

Faktor pro spalovací zařízení o výkonu 0,2 až 5 MW: 

1920 kg NOx na 1 000 000 m3 zemního plynu 

4.2.2. Automobilová doprava 

Záměrem vyvolaná automobilová doprava bude zahrnovat dopravu surovin, výrobků a dalších materiálů 
potřebných pro zajištění provozu hodnocených objektů o celkové předpokládané intenzitě 2500 osobních, 
238 lehkých nákladních a 430 těžkých nákladních vozidel za den.  

Jako plošný zdroj budou za provozu působit parkoviště osobních vozidel:  

• objektu S1 pro 150 vozidel s intenzitou 400 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  

• objektu S2 pro 40 vozidel s intenzitou 125 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  

• objektu S3 pro 50 vozidel s intenzitou 150 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  

• objektu S4 pro 50 vozidel s intenzitou 150 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  

• objektu S5 pro 90 vozidel s intenzitou 250 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  

• objektu S6 pro 90 vozidel s intenzitou 250 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  

• objektu S7 pro 100 vozidel s intenzitou 300 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  

• objektu S8 pro 100 vozidel s intenzitou 300 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  

• objektu S9 pro 40 vozidel s intenzitou 125 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  

• objektu S10 pro 50 vozidel s intenzitou 150 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  

• objektu S11 pro 50 vozidel s intenzitou 150 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  

• objektu S12 pro 50 vozidel s intenzitou 150 vozidel denně (příjezdů a odjezdů)  
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4.3. Poloha výpočtových bodů 

Výpočet byl proveden pro pravidelnou síť referenčních bodů vzdálených od sebe 50 m. Poloha 
referenčních bodů je graficky znázorněna na následujícím obrázku: 

 
Ve všech bodech pravidelné sítě byl výpočet prováděn ve výšce cca 1 m nad terénem. 

4.4. Meteorologická data 

Pro výpočet byla použita podrobná větrná růžice Brno, vytvořená ČHMÚ Praha, oddělením modelování a 
expertíz.  

Souhrn této růžice je uveden v následující tabulce:  

 
S SV V JV J JZ Z SZ klid 

9,10 14,60 10,00 10,90 11,59 7,20 12,09 15,90 8,62 
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5. Analýza a zhodnocení modelové imisní situace 

Výpočty jsou zpracovány pro oxid dusičitý NO2, který je v případě spalování zemního plynu a automobilové 
dopravy rozhodnou škodlivinou, u níž dochází nejdříve k překročení imisního limitu.  

Jak již bylo uvedeno v úvodu, předmětem výpočtu této rozptylové studie bylo zjištění příspěvku imisní 
zátěže oxidy dusíku v důsledku provozu tepelných zdrojů v navržených objektech a záměrem vyvolané 
automobilové dopravy. Níže presentované výsledky představují imisní ovlivnění samotným provozem, bez 
započtení stávající imisní zátěže. Vyhodnocení celkové imisní zátěže hodnoceného území je provedeno 
v další části této studie. 

5.1. Příspěvek k imisní zátěži oxidem dusičitým 

5.1.1. Roční průměrné koncentrace 

Příspěvek k průměrné roční koncentraci NO2 způsobený provozem dosahuje cca 1 µg.m-3, tedy cca 2,5 % 
imisního limitu (40 µg.m-3). Nejvyšší příspěvek je dosahován v prostoru samotných objektů. V těsné 
blízkosti ul. Brněnské budou průměrné roční koncentrace dosahovat maximálně 0,6 µg.m-3, v ostatních 
částech zájmového území vychází příspěvky průměrné roční koncentrace 0,3 µg.m-3  a méně. 

Ve všech případech tedy jde o hodnoty hluboko pod hodnotu imisního limitu pro průměrné roční 
koncentrace (LV=40 µg.m-3). Pole rozložení koncentrací je zřejmé z přiloženého obrázku: 

 
Provoz tepelných zdrojů v areálu ani záměrem vyvolaná automobilová doprava závažnějším způsobem 
neovlivní stávající imisní situaci v hodnoceném území a nebude tedy ani příčinou překročení imisních 
limitů v lokalitě. 
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5.1.2. Maximální krátkodobé (hodinové) koncentrace 

Příspěvek maximální hodinové koncentrace NO2 způsobený provozem tepelných zdrojů a záměrem 
vyvolané automobilové dopravy dosahuje mimo vlastní areál hodnot do 10 µg.m-3, tedy cca 5 % imisního 
limitu (LV=200 µg.m-3). Maximum hodinových koncentrací je dosahováno pouze v prostoru objektů  S7 a 
S8 a nepřesáhne 60 µg.m-3. V ostatních částech zájmového území je příspěvek maximální hodinové 
koncentrace nižší. Doby trvání maximálních koncentrací jsou velmi krátké, pouze výjimečně překračují 1 h 
za rok. 

Pole rozložení koncentrací je zřejmé z přiloženého obrázku: 

 
 

Také v případě maximálních hodinových koncentrací z výpočtu vyplývá, že provoz zdrojů nebude 
způsobovat nárůst imisní zátěže nad limitní hodnotu, tedy ani překročení limitem tolerovaných dob 
překročení limitu. 

Příspěvek provozu areálu CTPark Šlapanice tedy nezpůsobí významnější změnu stávajícího stavu 
imisního zatížení hodnoceného území. 
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5.2. Stávající imisní zátěž oxidem dusičitým 

Níže presentované výsledky jsou převzaty z Rozptylové studie města Brna zpracované Mgr. Buckem v 
roce 2005 na základě emisní úrovně roku 2003. 

5.2.1. Roční průměrné koncentrace 

 
Z výše presentovaného obrázku vyplývá, že v hodnoceném území není v současnosti přeslimitní imisní 
zátěž oxidem dusičitým a ani v budoucnosti zde k překračování imisních limitů pravděpodobně nebude 
docházet. 
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5.2.1. Maximální hodinové koncentrace 

 
Ze zákresu výsledků výpočtu vyplývá, že v hodnoceném území není v současnosti přeslimitní imisní zátěž 
oxidem dusičitým, v jižní části navrženého areálu jsou však hodnoty maximální hodinové imisní zátěže na 
úrovni 95% imisního limitu. 
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6. Analýza a zhodnocení reálné imisní situace 

Pro účely celkového zhodnocení imisní zátěže zájmového území uvažujeme, s ohledem na druh 
posuzovaného záměru, pouze se stávající zátěží oxidem dusičitým. 

V zájmovém území ani v jeho blízkém okolí se neprovádí soustavné sledování kvality ovzduší, proto pro 
popis stávající úrovně imisní zátěže byly využity údaje z měření na stanici imisního monitoringu č.1130 – 
Brno - Tuřany (cca 1 km vzdálené). Uváděné údaje representují výsledky měření za rok 2004. 

Oxid dusičitý (NO2) 
průměrná roční koncentrace (µg.m-3) 20,2 
hodnota ročního imisního limitu IHr (µg.m-3) 40 
maximální naměřená 24hodinové koncentrace (µg.m-3) 56,4 
datum naměření maxima v daném roce 6.1. 
počet překročení limitní hodnoty (případů za rok) - 
hodnota 24hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) - 
maximální naměřená hodinové koncentrace (µg.m-3) 113,4 
datum naměření maxima v daném roce 17.3. 
hodnota hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) 200 

Jak je z výše uváděných hodnot zřejmé, u oxidu dusičitého nebylo na uvedené stanici zaznamenáno 
překročení imisních limitů.  

Citovaná stanice naměřila v roce 2004 u oxidu dusičitého roční průměrnou koncentraci přibližně na úrovni 
50% imisního limitu pro průměrné roční koncentrace (LVr=40 µg.m-3). Naměřená maxima dosahovala 
hodnot 113,4 µg.m-3, tedy opět hodnot podlimitních, na úrovni cca 57% imisního limitu pro maximální 
hodinové koncentrace (LV1h=200 µg.m-3). 

Celková pozaďová imisní zátěž v hodnoceném území je z pohledu oxidu dusičitého ovlivňována především 
provozem tepelných zdrojů v lokalitě a provozem motorových vozidel na dálnici D1. S ohledem na intenzity 
dopravy na této komunikaci a výskyt bodových zdrojů předpokládáme, že se stávající imisní zátěž 
pohybuje přibližně na stejné úrovni jako hodnoty naměřené na stanici imisního monitoringu v Tuřanech.  

Z rozptylové studie města Brna je zřejmé, že v době zpracování studie (2003) dosahovala u NO2 průměrná 
roční imisní zátěž hodnoceného území do 10 µg.m-3. Maxima hodinových koncentrací se v tomto území 
dosahovaly cca 190 µg.m-3. Výsledky měření na stanici Brno - Tuřany vykazují v případě hodinových 
maxim výrazně nižší hodnoty (113 µg.m-3) u průměrných ročních koncentrací naopak výsledky vyšší 
(20 µg.m-3). 

Výpočtem zjištěné příspěvky posuzovaných zdrojů dosahují mimo vlastní areál relativně nízkých hodnot 
(příspěvek krátkodobého maximální zatížení oxidem dusičitým do 10 µg.m-3, příspěvky průměrné roční 
koncentrace do 0,6 µg.m-3), které s ohledem na stávající úroveň imisní zátěže zásadním způsobem 
nezmění zatížení zájmového území oxidem dusičitým (NO2). V prostoru nejbližších obytných objektů bude 
dosahovat příspěvek maximálních hodinových koncentrací NO2 hodnot do 8 µg.m-3, příspěvek průměrných 
ročních koncentrací pak do 0,3 µg.m-3. 

Provoz hodnocených tepelných zdrojů a záměrem vyvolané automobilové dopravy tedy nevyvolá nárůst 
stávající imisní zátěže oxidu dusičitého (NO2) nad úroveň imisních limitů. 
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7. Závěr 

Příspěvek provozu tepelných zdrojů využívající jako palivo zemní plyn v objektech S1 až S12 v areálu 
CTPark Šlapanice a záměrem vyvolaná automobilová doprava, přeslimitním způsobem neovlivní stávající 
imisní zatížení hodnoceného území. 

Vypočtené průměrné roční koncentrace oxidu dusičitého, včetně započtené předpokládané stávající imisní 
zátěže, nebudou dosahovat hodnot imisního limitu pro průměrné roční koncentrace.  

V případě maximální krátkodobé imisní zátěže také můžeme konstatovat, že v hodnoceném území 
nebudou krátkodobá maxima imisní zátěže oxidem dusičitým dosahovat či překračovat hodnoty imisního 
limitu.  

Závěrem tedy lze konstatovat, že výše popsané zdroje znečišťování ovzduší vyvolané provozem 
objektů S1 až S12 v areálu CTPark Šlapanice, nebudou způsobovat dosažení nebo  překračování 
imisních limitů oxidu dusičitého. 
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 …………………………………………………. 
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